
Årsmötesprotokoll Stehags Intresse- och Försköningsförening 2023-03-19

Närvarande på mötet: Anders Hatje, Josef Janosi, Elisabeth Janosi, Nina Nordh, Louise Hagelberg, Anna

Dahlin, Jacob Skerfe, Johan Hatje

1. Mötet öppnades och Anders Hatje valdes till mötesordförande och Johan Hatje till
mötessekreterare.

2. Föredragningslistan godkändes.
3. Josef Janosi och Jacob Skerfe valdes till justerare tillika rösträknare.
4. Frågan om mötets behöriga utlysande godkändes. Mötet har annonserats på föreningens

facebooksida och hemsida samt via mejlutskick till medlemmar.
5. Verksamhetsberättelsen lästes upp och lades till handlingarna. En fråga kom upp att

verksamhetsåret just nu pågår från årsmötet i mars t.o.m. sista december, och att det blir konstigt
då verksamheten faktiskt pågår till årsmötet året därpå. Detta lyfts på kommande styrelsemöte.

6. Kassören läste upp balans- och resultatrapport. En diskussion fördes att dela upp så att det
tydligare klargörs att föreningen har både bidrag, egna pengar och andra inkomster i sin kassa så
dessa inte blandas ihop.

7. Revisionsberättelsen lästes upp. Under granskning av föreningens arbete och ekonomi har frågor
dykt upp gällande att det i stadgarna står att föreningens protokoll skall finnas på biblioteket, detta
har tagits bort pga ombyggnad. Styrelsen fixar med detta inom kort, och har en nära dialog med
biblioteket eftersom man även vill visa upp delar av den Stehags historiesamling som skänkts till
föreningen som tidigare fanns i lokalen. Hela berättelsen i sin helhet bifogas protokollet.

8. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.
9. Kommande verksamhetsårs mötesfunktionärer valdes enligt följande:

Omval: Johan Hatje (ordförande, 1 år), Louise Hagelberg (Ordinarie ledamot, 2år), Elisabeth
Janosi (suppleant, 1 år), Jacob Skerfe (suppleant, 1 år)
Nyval: Paula Segerbäck (ordinarie ledamot, 1 år)
Sittande: Indy Lennartsson (ordinarie ledamot, 1 år), Anna Dahlin (ordinarie ledamot, 1 år),
Anders Hatje (kassör), Josef Janosi (ordinarie ledamot, 1 år)
Valberedning: Emil Åsegård (omval, 1 år), Jörgen Olsson (nyval, 1 år)
Revisor: Christian Abrahamsson (Nyval, 1 år), Revisorsuppleant: Nina Nordh (nyval, 1 år)

10. Medlemsavgiften för 2023 fastställdes till 0 kronor.
11. Inga motioner hade inkommit till föreningen.
12. Övriga frågor:

- Digitalisering av diabilder om Stehags historia. Styrelsen har fått kontakt med en student
som har utrustning för att digitalisera diabilder och hjälpa oss i det arbetet. Inför nästa
styrelsemöte skall vi fundera på hur stor arbetsbörda det blir samt ekonomisk ersättning
för detta.

- Arbetsgrupper på hemsidan, där Johan fixar med att lägga upp och strukturera så info
om våra arbetsområden finns där, likaså kontaktuppgifter etc.

13. Mötet avslutades.

______________________________________
Johan Hatje (sekreterare)

______________________________________ ______________________________________
Josef Janosi (justerare) Jacob Skerfe (justerare)




